Закрытое акционерное общество " Консультационно -аудиторская фирма "Баланс Аудит" зарегистрировано и начало работу в октябре 1995 года. В настоящее время фирма действует на основании лицензии № Е 002361 на осуществление аудиторской деятельности, выданной на основании приказа Министерства финансов РФ от 6.11.2002 г. № 255, со сроком действия в течение 5 лет. Наличие специалистов, имеющих соответствующие аттестаты, позволяет фирме вести аудиторскую деятельность в области общего аудита и аудита бирж, внебюджетных фондов и инвестиционных институтов. 

      Учредители - физические лица, работающие в фирме. Генеральный директор фирмы Бердичевская Виктория Олеговна.

      Аудиторскую деятельность фирмы возглавляет директор по аудиту Бердичевский Олег Александрович профессор кафедры "Бухгалтерский учет и аудит" Ярославского военного финансового института, кандидат экономических наук, доцент, вице-президент региональной Аудиторской палаты и вице-президент Ярославского территориального института профессиональных бухгалтеров.

      За плечами всех аудиторов фирмы безупречная репутация и многолетний опыт работы по специальности. При увеличении объемов работ фирма имеет возможность привлечения дополнительных специалистов, постоянно и охотно сотрудничающих с фирмой.

      Фирма, в соответствии с законодательством РФ, осуществляет полный комплекс аудиторских услуг для своих клиентов:

· независимая проверка бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности организаций и индивидуальных предпринимателей;

· постановка, восстановление и ведение бухгалтерского учета, составление финансовой (бухгалтерской) отчетности, бухгалтерское консультирование;

· налоговое консультирование;

· анализ финансово - хозяйственной деятельности организаций и индивидуальных предпринимателей, экономическое и финансовое консультирование;

· управленческое консультирование, в том числе связанное среструктуризацией организаций;

· правовое консультирование, а также представительство в судебных и налоговых органах по налоговым и таможенным спорам;

· постановка задачи на автоматизацию бухгалтерского учета и внедрение информационных технологий;

· разработка и анализ инвестиционных проектов, составление бизнес-планов;

· проведение научно - исследовательских и экспериментальных работ в области, связанной с аудиторской деятельностью, и распространение их результатов, в том числе на бумажных и электронных носителях;

· участие в обучении в установленном законодательством Российской Федерации порядке специалистов в областях, связанных с аудиторской деятельностью;

· оказание других услуг, связанных с аудиторской деятельностью.

      К настоящему времени у фирмы сформировался свой круг партнеров клиентов, которые успешно ведут свой бизнес на основе, в том числе, консультационно-аудиторской деятельности нашей фирмы.

      Клиентами фирмы являются предприятия и организации всех форм собственности и частные предприниматели без образования юридического лица.

      По масштабам деятельности клиентов можно говорить почти о полном спектре: от самых малых предприятий до предприятий с многотысячными трудовыми коллективами.

      Территориально наши клиенты располагаются в Ярославле и Ярославской области, в Москве, в Костроме и Костромской области, в Иванове.

      Наши клиенты ведут свою деятельность в различных отраслях: нефтехимическая промышленность, машиностроение, деревообработка, ювелирная промышленность, электроэнергетика, транспорт, оптовая и розничная торговля, санаторно-курортное дело, финансово-инвестиционная деятельность и т.д.

      Фирма "Баланс Аудит" практикует заключение договоров на текущее сопровождение в течение всего года с последующим аудиторским заключением.

      Это выгодно и удобно клиентам, так как устраняются текущие, "горячие" ошибки, а, значит, и пгграфы. Кроме того, текущее годовое обслуживание и итоговая проверка обходятся клиенту практически в сумму одной годовой проверки, а расчеты производятся равномерно в течение года.

      Среди наших клиентов есть фирмы и организации, не подлежащие обязательному аудиту, но проводящие его в инициативном порядке, в том числе унитарные предприятия. Они уже убедились в том, что их бизнес при этом становится спокойным и надежным, а результаты практически каждой проверки оправдывают средства, затраченные на привлечение аудиторов. Как правило, все они становятся постоянными партнерами аудиторской фирмы.

      В 2000 и 2001 годах фирма аккредитовалась Министерством имущественных отношений РФ на право проведения аудита Государственных унитарных предприятий.

      Наша деятельность по проверке унитарных предприятий позволила им оптимизировать финансовые потоки, повысить эффективность использования государственного имущества, погасить кредиторскую и истребовать дебиторскую задолженность, снизить издержки и, как следствие, увеличить поступления в областной и федеральный бюджет.

      Исходя из этого, мы полагаем, что привлечение нашей фирмы в качестве уполномоченного аудитора поможет Вам решить цели и задачи управления унитарными предприятиями и учреждениями.

      Все проверки проводятся в строго конфиденциальной форме, - это один из главных принципов этического кодекса аудитора.

      ЗАО "КАФ "Баланс Аудит" по закону и договору ответственно перед клиентом за результаты проверки. У наших партнеров до настоящего времени нет проблем с налоговыми обязательствами. Арбитраж, штрафы и санкции не для наших клиентов. У нас взаимно уважительные отношения с налоговыми органами и органами внутренних дел, мы все служим Закону и всегда согласовываем с ним интересы наших клиентов.

      Фирма является членом аккредитованных аудиторских профессиональных объединений Аудиторская Палата России и Институт профессиональных бухгалтеров России.
      Профессиональная ответственность ЗАО "КАФ "Баланс Аудит" по заключенным договорам застрахована в ООО "Страховая Компания Согласие".

